



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2022年8月24日

星期三

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第9478期 今日八版



菏泽通二维码

全市营商环境突破攻坚年工作推进会议要求

全力打好营商环境攻坚战持久战

让菏泽真正成为近悦远来的投资兴业热土

本报讯 (记者 胡德光)8月23日,全市营商环境突破攻坚年工作推进会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境的重要论述,全面落实营商环境突破攻坚年各项任务,弥补短板、加压奋进,推动我市营商环境实现新突破。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记

记、市长张伦主持,有关市领导参加会议。

会议指出,近年来,我市把营商环境作为“四个突破”之一,全力推进实施,全市呈现出形象日益改善、环境不断优化、后劲持续增强的良好态势。同时,也要清醒看到,工作中还有很多短板和不足。各级各部门要切实增强责任感紧迫感,以更高标准、更严要求补短板、强弱项、增优势,全力打好营商环境攻坚战持久战,让菏泽真正成为近悦远来的投资兴业热土。

会议强调,要突出抓好政策落实,对照突破攻坚年明确的任务,一项一项抓整改,一条一条促落实。要强化数据共享应用,打通数据信息壁垒,强化数据信息归集,着力破解政务一体化“卡脖子”问题。

要全面提升政务服务规范化水平,推动所有政务服务事项统一标准,高频事项实现无差别受理、同标准办理。要持续改善为企业服务,扎实开展企业走访,强化融资服务,构建亲清政商关系,把优化营商环境成效体现到推动企业发展上。要坚持统筹推进,强化督导考核,努力营造全社会“关注营商环境、维护营商环境、建设营商环境”的浓厚氛围,持续擦亮“菏泽服务”品牌,为加快后来居上营造良好环境。

会议以视频形式召开,各县区设分会场。会上,解读了《优化营商环境工作考核办法》,市发改委、市自然资源和规划局、市行政审批服务局、市市场监管局、成武县、曹县负责同志作了交流发言。

张新文会见日本工程院外籍院士陈飞勇

全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议要求

奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”

本报讯 (记者 胡德光)8月23日,全市新冠肺炎疫情防控工作视频会议召开。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记、市长张伦主持,市领导李春英、王昌华、康兵、赵胜利参加会议。

会议指出,本轮疫情发生后,全市各级深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神,认真落实省委安排部署,把疫情防控作为头等大事,凝心聚力、尽锐出战,以快制快,全力打好这场疫情防控阻击战、歼灭战。经过这次抗

疫大战洗礼,广大干部锤炼了意志品质,练就了过硬抗疫本领,积累了很多重要经验,但也暴露出不少问题和短板。各县委

略和“动态清零”总方针不动摇,认真落实省委“5+1”工作部署,尽快完善常态化疫情防控实施方案,守紧把严外防输入关口,切记提升核酸检测质效,大力推动“场所码”使用,抓紧抓实常态化疫情防控。要尽快建立完善应急队伍,强化应急拉动演练,全面提升应急反应和精准防控能力。要加快补齐硬件短板,全面盘点和梳理硬件不足,尽快整改、补齐短板。要加强疫情防控信息化建设,进一步完善疫情防控信息基础数据库建设,为下步工作提供数字化、智慧

化、信息化支撑。要提升人员专业能力,加强业务知识培训,切实提高全社会防疫科学化、专业化水平。要强化组织领导,尽快理顺市常态化疫情防控指挥部各项工作,拧紧责任链条,强化督导检查,统筹经济社会发展,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议以视频形式举行,各县区设分会场。会上,曹县、单县、巨野县负责同志作了交流发言。

新华社北京

8月23日电 (记者 潘洁 宋鲁)国家发展改革委23日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年8月23日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低205元和200元。

这是今年以来我国第六次下调汽油、柴油价格,也是继6月28日以来连续第五次下调。本次油价调整折合每升下调0.16元左右,将一步降低车辆出行成本和物流运输成本。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大

公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

据国家发展改革委价格监测中心分析,调价周期内,全球经济增长动能放缓的可能正在加大,市场担忧原油需求下降,国际油价在震荡中继续下行。预计短期内影响国际油价的不确定因素较多,国际油价仍将偏弱运行。